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MINISTÉRIO PÚBLICO 

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO   

EXTRATO DE RESULTADOS DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2023

1. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SIGA Nº 35853/2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de merecimento, para Nazaré - 3ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária 
(EDITAL Nº 25/2023)
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à 
Procuradora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, para a 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré, 
de entrância intermediária, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de Justiça SAMORY PEREIRA SANTOS. Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

2. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SIGA Nº 41510/2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de antiguidade, para Itabuna - 11ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal (EDITAL 
Nº 28/2023)
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, para a 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna, de 
entrância fi nal, face ao cumprimento dos requisitos, o Promotor de Justiça PATRICK PIRES DA COSTA. Ausente, justifi cadamen-
te, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

3. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SIGA Nº 41514/2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de merecimento, para Salvador - 5ª Promotoria de Justiça Criminal - 2º Promotor(a) 
de Justiça, de entrância fi nal (EDITAL Nº 30/2023)
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, manteve indi-
cado para remoção interna, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça JOSÉ RENATO OLIVA DE MATTOS. Após, o 
Colegiado, à unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de merecimento, para a 5ª 
Promotoria de Justiça Criminal da Capital - 2º Promotor(a) de Justiça, de entrância fi nal, a Promotora de Justiça CECILIA PONDÉ 
LUZ DO NASCIMENTO. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

4. PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SIGA Nº 41514/2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Salvador - 5ª Promotoria de Justiça Criminal - 2º Promotor(a) de Jus-
tiça, de entrância fi nal, ou vaga remanescente (EDITAL Nº 30/2023)
DECISÃO: O Conselho, em primeiro escrutínio, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério 
Público, decidiu que o Promotor de Justiça PAULO CESAR DE AZEVEDO, em razão de ter sido removido voluntariamente há 
menos de um ano, não poderia ser indicado à lista de merecimento, nos termos do art. 114, § 2º, b, da LC 11/96. Em seguida, 
o Colegiado, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, manteve indicados para 
promoção, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça JOÃO MANOEL SANTANA RODRIGUES, ADRIANO FREI-
RE DE CARVALHO MARQUES e LUIZA GOMES AMOEDO. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida 
Cidreira Reis.

5.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SEI N° 19.09.02073.0004825/2023-53
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público - Secretaria
PROPONENTE: Procuradora-Geral de Justiça
ASSUNTO: Projeto de Resolução do Conselho Superior do Ministério Público. Procedimento para a indicação de Membro do 
Ministério Público do Estado da Bahia para composição do Conselho Nacional do Ministério Público.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, aprovou a proposta de resolução que disciplina o procedimento de indicação de membro 
do Ministério Público do Estado da Bahia para concorrer à vaga destinada ao Ministério Público Estadual na composição do Con-
selho Nacional do Ministério Público - CNMP, biênio 2023/2025, em conformidade com o inciso XI do artigo 103-b da Constituição 
Federal. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

6.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SIGA N° 46505 / 2023
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público - Secretaria
PROPONENTE: 8º Conselheiro - Nivaldo dos Santos Aquino 
ASSUNTO: Projeto de Resolução do Conselho Superior do Ministério Público. Revogação da Súmula nº 9, de 5 de maio de 2021, 
do Conselho Superior do Ministério Público.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, decidiu revogar a Resolução nº 9, de 5 de maio de 2021, e, por conseguinte, a Súmula 
nº 009, ambas do Conselho Superior do Ministério Público. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida 
Cidreira Reis.

7.  INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.78383/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Município de Candiba
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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8.  INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.39536/2016
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Valença
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Abílio Lopes Cardoso; Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves; Valdemir de Jesus Mota
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

9.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.31276/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Ibirapuã
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): Deoclides Almeida dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou parcialmente a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Re-
lator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

10.  INQUÉRITO CIVIL Nº 657.9.103589/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Ipiaú
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Enriquecimento ilícito
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cássio Santana Resende; Erivaldo Carlos Oliveira Santos; Marcos Tadeu Silva Gomes; Maria das Graças 
César Mendonça, Elaene de Andrade Pinheiro
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

11.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 170.0.141210/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Miguel Calmon
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Maria Lucivone de Jesus Carvalho; Prefeito Municipal de Miguel Calmon
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

12.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.239264/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Reserva legal
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Hugolino Silva de Jesus; Leda Maria Andrade Sampaio; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Maria Augusta Almeida Cidreira Reis
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou parcialmente a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajus-
tamento de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida 
Cidreira Reis.

13.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.54922/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Ruy Barbosa
ASSUNTO: Direito Tributário > Processo Administrativo Fiscal > Depósito Prévio ao Recurso Administrativo
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Orçamento > Repasse de Verbas Públicas
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB; Fabrizzia Alves de Souza
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

14.  INQUÉRITO CIVIL Nº 126.0.137346/2010
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Aldemir Moreira; Cirley Novaes dos Anjos; Rosenildo dos Santos Piropo
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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15.  INQUÉRITO CIVIL Nº 692.0.63188/2009
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito da criança e do Adolescente > Medidas Socioeducativas > Liberdade assistida
INTERESSADO(A)(S): Município de Guanambi
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

16.  INQUÉRITO CIVIL Nº 698.0.184495/2015
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações 
INTERESSADO(A)(S): Edicley Souza Barreto; Município de Ibitita; Paulo César Dourado Bastos; WTM  -Construções e Trans-
portes Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

17.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.133150/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): IMA - Instituto do Meio Ambiente; Pedreira Santa Luzia
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

18.  INQUÉRITO CIVIL Nº 223.0.103826/2007
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Daniel; Manoel Osvaldo dos Santos; Wellington Jeff erson Sobreira da Silva
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

19.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.0.121358/2010
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Sítio do Mato; Prefeitura Municipal de Sítio do Mato
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

20.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.59001/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crime contra a administração ambiental
INTERESSADO(A)(S): José Alves de Souza
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

21.  INQUÉRITO CIVIL Nº 723.9.224727/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Manoel Coimbra Neto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

22.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.56403/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
- Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Cerâmica Cantinho Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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23.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.270002/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de São Felipe
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

24.  INQUÉRITO CIVIL Nº 249.0.145570/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ribeira do Pombal
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Assinatura Básica Mensal
INTERESSADO(A)(S): Moradores da Comunidade do Povoado Salgado - Banzae – Bahia;  OI Móvel S/A.
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

25.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.0.45952/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Evandro de Oliveira Lemos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

26.  INQUÉRITO CIVIL Nº 152.0.32474/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Lençóis
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Fauna
INTERESSADO(A)(S): Rosemeire Pereira da Silva
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

27.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.15161/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Fornalha´s Beach Restaurante e Bar Ltda – Me; Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos; Muni-
cípio de Porto Seguro
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

28.  INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.13486/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A; Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídri-
cos; Município de Porto Seguro; Wat Comércio e Serviços Ltda
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

29.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.186114/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Reinaldo Estevão dos Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

30.  INQUÉRITO CIVIL Nº 677.0.250090/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Paulo César de Mafra Chaves
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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31.  INQUÉRITO CIVIL Nº 202.9.249476/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Governador Mangabeira
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Domingas Souza da Paixão; Marcelo Pedreira de Mendonça
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

32.  INQUÉRITO CIVIL Nº 108.0.56707/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adalicio Almeida Silva; Claudinei Novaes Santos; João Daumerie dos Santos Júnior
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

33.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.101378/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra o Ordenamento Urbano e o Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Antônio Rufi no Nascimento
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

34.  INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.31095/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); Carlos José Negrão Fonseca
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

35.  NOTÍCIA DE FATO Nº 241.9.124740/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Remanso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Licenças > Funcionamento de 
Comércio de Derivados de Petróleo 
INTERESSADO(A)(S): Erinaldo José da Silva; Gabriel Alves dos Santos Sousa; Município de Remanso
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, conheceu e negou provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

36.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.44308/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
- Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético > Cri-
mes contra a Fauna > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Pessoa Física - Desconhecido(a)
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

37.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.69380/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Benedito de Oliveira Barreto; Gilvandro Mascarenhas Argolo; Natalício Pereira Correia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

38.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.166611/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): INEMA; Prefeitura Municipal de Amargosa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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39.  INQUÉRITO CIVIL Nº 592.0.171081/2014
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
- Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

40.  INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.137790/2019
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Estabelecimentos de Ensino
- Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Sociedade Educacional Vale do São Francisco Ltda - Me
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

41.  INQUÉRITO CIVIL Nº 675.9.63062/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Barra
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Ariosvaldo Pinheiro de Souza; Arival Marques Viana; Nairoldo de Almeida Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

42.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.184002/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Brasiluvas Agrícola Ltda
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

43.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 698.9.211897/2017
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Antônio da Silva Jesus; A. S. Viana Costa Dantas; Elmo Vaz Bastos de Matos; Margarida Cardoso da 
Silva Batista; Município de Irecê; Posto Quatro Rodas
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

44.  NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.152204/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente 
INTERESSADO(A)(S): José Ferreira dos Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

45.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.108537/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Controladoria Geral da União; Município de Barreiras
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

46.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.158680/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Estado Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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47.  NOTÍCIA DE FATO Nº 069.9.544760/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Catu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Sérgio Martins de Souza Queiroz
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, conheceu e negou provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

48.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.1.108481/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo  e Outras Matérias de Direito Público
- Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Repasse de verbas do SUS
INTERESSADO(A)(S): Lícia Freire de Queiroz; Município de Uauá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

49.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.21789/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Irecê
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Gesse Pereira de Souza; Miguel Barbosa de Souza; Município de Ibititá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

50.  INQUÉRITO CIVIL Nº 674.9.57395/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Fonoaudiologia 4ª Região; Hospital Maternidade Doutor João Carlos Meireles 
Paulilo
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

51.  INQUÉRITO CIVIL Nº 704.0.176047/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Tanque Novo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Saúde do Município de Botuporã
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

52.  INQUÉRITO CIVIL Nº 677.9.90997/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriano Alves da Silva; Brito Construções Ltda – Me; Município de Brumado
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

53.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.306447/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 8º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Heber Guerreiro da Hora
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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54.  NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.311262/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito à Educação > Acesso > Cota para Ingresso - Ações Afi rmativas
INTERESSADO(A)(S): Reynaldo Almeida Malta; UEFS - Universidade Estadual de Feira de Santana
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: Inicialmente, o Colegiado, por maioria, indeferiu questão de ordem suscitada pela Corregedora-Geral, que sustentava 
a impossibilidade de apreciação do pedido de reconsideração, por se tratar de reiteração.  Vencidos os Conselheiros Marilene 
Pereira Mota, Marcia Regina dos Santos Virgens e Ulisses Campos de Araújo, que deferiam a questão de ordem suscitada. Em 
seguida, o Colegiado, por maioria, indeferiu questão de ordem suscitada pelo recorrente, que pretendia a decretação do sigilo 
do feito e a suspensão do julgamento. Vencidos a Corregedora-Geral e o conselheiro Ricardo Régis Dourado, que concordavam 
com a suspensão do julgamento. Por fi m, o Conselho, à unanimidade,  resolveu não conhecer do pedido de reconsideração, com 
fundamento no art. 167 do Regimento Interno, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira 
Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

55.  INQUÉRITO CIVIL Nº 698.9.50285/2019
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Edicley Souza Barreto; JGS Construtora Terraplanagem e Limpeza Urbana Ltda – ME; Município de Ibi-
tita; Paulo César Dourado Bastos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

56.  INQUÉRITO CIVIL Nº 218.9.80988/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Piatã
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água 
- Direito Ambiental > Recursos Hídricos 
- Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Ana Lúcia Souza Santos; Município de Abaíra
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.279427/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Genival Marques Braga
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

58.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.3617/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de  Barra
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos 
- Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Banco Central do Brasil
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

59.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.203331/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo  e Outras Matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Rivaldo de Souza Pereira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

60.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.21531/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Edivaldo de Jesus Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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61.  INQUÉRITO CIVIL Nº 176.9.214906/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito Administrativo  e Outras Matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Jorge José de Andrade
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

62.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.252297/2016
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo  e Outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Geral Prado Valadares
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

63.  INQUÉRITO CIVIL Nº 090.9.158954/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Itanhém
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Enriquecimento ilícito
INTERESSADO(A)(S): Dinoel Souza Carvalho; Geane de Oliveira Amaral Silva
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

64.  INQUÉRITO CIVIL Nº 714.0.152167/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Ibicaraí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Cruz Coelho
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

65.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.91725/2012
ORIGEM: Salvador - 8ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Salvador
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

66.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 247.0.50928/2009
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Riacho de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Riacho de Santana; Paulo Sérgio Gondim Castro; Tito Eugênio Cardoso de Castro
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

67.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.147797/2014
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 6º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Aurélio Virgílio Veiga Rios; MPF
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

68.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.75084/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Vladimir Bastos dos Santos
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.298 - Disponibilização: quinta-feira, 23 de março de 2023 Cad 1 / Página 2483

69.  INQUÉRITO CIVIL Nº 647.9.73843/2017
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Agnaldo Gomes de Carvalho; Anthero Botelho da Silva Neto; Francisco Antônio de Brito Filho; Leonardo 
Ribeiro dos Santos; Paulo Roberto Rosa Pereira
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

70.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 681.9.397644/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Euclides da Cunha
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

71.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.127829/2016
ORIGEM: Salvador - 4ª Promotoria de Justiça de Execução Criminal - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Nutricionistas 5ª; Hospital de Custódia e Tratamento
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

72.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.161646/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Claúdio Andrade; Eliane Simões; Hospital Especializado Octávio Mangabeira; Sindicato dos Farmacêu-
ticos do Estado da Bahia
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

73.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.206724/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coribe
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): José Ramos da Silva
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

74.  INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.131992/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): José Ricardo de Alencar Almeida; Nilsomário Gonçalves Duarte
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

75.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.23784/2014
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Celma Soeleci Freitas Rocha; Celson Antônio Soares Cambuí; Daniel Cunha Araújo; Luiz Pimentel So-
bral; Pascoal Martins; Tertuliano Leal Libório  
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

76.  NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.202036/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Terrestre > Transporte Rodoviário
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana de Salvador; Verena dos Santos Maia
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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77.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 015.1.123555/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > 
Transporte Terrestre
- Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Terrestre > Transporte Rodoviário
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Araci
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

78.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.62231/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente 
INTERESSADO(A)(S): Edvanda Costa Santos; Valdecí Barbosa dos Santos
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do 
voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

79.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.255694/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Irará
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jacob Pereira da Silva; Tribunal de Contas dos Municípios
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

80.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 147.9.143910/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Lapão
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Habilitação / Registro Cadastral / Julgamen-
to / Homologação 
INTERESSADO(A)(S): Algoeste Ambiental Ltda – Me; José Ricardo Rodrigues Barbosa; Município de Lapão
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

81.  INQUÉRITO CIVIL Nº 705.0.64585/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Bahia Pesca S/A
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

82.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 159.0.60354/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Mairi
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Mairi
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

83.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.220026/2018
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Combustíveis e derivados
INTERESSADO(A)(S): Coordenadoria Municipal de Defesa do Consumidor – Procon; Posto Vilas
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

84.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.0.181797/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Fundos 
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bom Jesus da Lapa
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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85.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.81755/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
INTERESSADO(A)(S): Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte - DNIT
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, referendou o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos do voto 
do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

86.  INQUÉRITO CIVIL Nº 114.9.7987/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Entre Rios
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SINSIPER - Sindicato dos Servidores Públicos de Entre Rios
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a). 

87.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.26537/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Clube A&M; Kamila Rios
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

88.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.265164/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Sigiloso
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

89.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.249496/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
INTERESSADO(A)(S): Alex Emanoel da Silva; Amado Serviços Alimentícios Ltda
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

90.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.187929/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Matheus Campos Medrado; Paulo Henrique Batista Vieira
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

91.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 593.9.185647/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de Luís Eduardo Magalhães
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

92.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.191783/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Adaildes Alves Nogueira
RELATORIA: 6º Conselheiro - Adriani Vasconcelos Pazelli 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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93.  NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.383384/2022
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Celina dos Santos Calmon; Nucinea Santos Calmon
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, conheceu e negou provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

94.  INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.89895/2020
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): HMIJ - Hospital Materno Infantil de Juazeiro
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

95.  INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.190694/2022
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Sento Sé
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

96.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DE ACOMPANHAMENTO DE TAC Nº 003.9.275234/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): V M Ramon Gás LTDA
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

97.  INQUÉRITO CIVIL Nº 322.9.95745/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Tanque Novo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Gildemar Neves Oliveira; Outros Sete; Prefeitura Municipal de Tanque Novo
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

98.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 656.9.71066/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cícero Dantas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Remoção
INTERESSADO(A)(S): Iranildo Oliveira dos Santos; Município de Heliópolis
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

99.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.186795/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 5º Promotor(a) de Justiça       
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Moradia
INTERESSADO(A)(S): Município de Salvador; Sigilosa
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

100.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.231431/2019
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Maurício Cerqueira Lima
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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101.   INQUÉRITO CIVIL Nº 708.9.164937/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Cláudio Marcos Moreira Nascimento; Cláudio Marcos Moreira Nascimento - EMPRESA
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

102.   INQUÉRITO CIVIL Nº 698.0.63992/2013
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Leiva Barreto de Carvalho Soares; Prefeitura Municipal de Jussara
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

103.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.225035/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
- Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Barraca Cantinho das Ostras
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

104.   INQUÉRITO CIVIL Nº 248.0.133508/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Ibirapuã
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Ibirapuã; Rildo Ferreira de Andrade
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

105.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.151209/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): João Galberto Silva dos Santos
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

106.   INQUÉRITO CIVIL Nº 719.0.159457/2014
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Cambuí Veículos Ltda; José Roberto dos Santos Oliveira; Município de Ibitiara; RBS Automóveis Ltda; 
Rodrigo Cardoso Boa Sorte; Sumaya Cardoso Boa Sorte; Via Oeste Comércio de Veículos e Peças Ltda
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

107.   INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.18636/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Beverages Bar Ltda - EPP
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

108.   INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.15587/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Baiana de Água E Saneamento S/A; Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídricos; 
Monte Pascoal Praia Hotel Ltda – EPP; Município de Porto Seguro
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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109.   INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.10206/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A; Instituto do Meio Ambiente e Recursos Hídri-
cos; Município de Porto Seguro; Oliveira Hotéis e Turismo Ltda
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

110.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.120172/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Unidade de Pronto Atendimento 24H Brotas; Viviane Nobre de Santana
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

111.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.34753/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 8º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Unidade de Saúde da Família Canabrava
RELATORIA: 7º Conselheiro - Ricardo Régis Dourado
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

112.   INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.190020/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Lauro de Freitas
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

113.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.86653/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): João Barbosa de Souza Sobrinho; Município de Barreiras
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

114.   INQUÉRITO CIVIL Nº 691.9.213080/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Xique-Xique
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
- Direito do Consumidor > Combustíveis e derivados 
INTERESSADO(A)(S): Jamison Pinheiro Meira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

115.   INQUÉRITO CIVIL Nº 699.0.240754/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Antônio Aparecido Jesus dos Santos; Nivaldo Pinheiro Caldas
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

116.   INQUÉRITO CIVIL Nº 676.0.78406/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Anônima
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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117.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.161510/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Remanso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Remanso
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

118.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.314890/2021
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Cássia Tainar da Silva Souza; Departamento de Trânsito do Estado da Bahia - DETRAN-Ba
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

119.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 596.9.71730/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alexsandro Gonçalves Matos; Município de Serra Preta
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

120.   INQUÉRITO CIVIL Nº 676.9.100887/2019 
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
- Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alfredo de Oliveira Magalhães Júnior; Cleudson Cursino Cruz
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

121.   INQUÉRITO CIVIL Nº 248.9.29008/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos 
- Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Município de Ibirapuã 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

122.   INQUÉRITO CIVIL Nº 116.9.244593/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Esplanada
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumulação de Car-
gos
INTERESSADO(A)(S): Município de Aporá
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

123.   INQUÉRITO CIVIL Nº 105.9.114646/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Curaçá
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
- Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação dos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Pedro Alves de Oliveira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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124.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.289308/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): LIMPURB - Empresa de Limpeza Urbana de Salvador
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

125.   INQUÉRITO CIVIL Nº  003.9.26696/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A – EMBASA;  Município de Barreiras
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

126.   NOTÍCIA DE FATO Nº 078.1.104077/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cipó
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito
INTERESSADO(A)(S): Gilberto Onofre Gonçalves Anunciação
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

127.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.0.125958/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Hélio Ramos Lima; Prefeitura Municipal de Mirante
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

128.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 676.9.216777/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com defi ciência 
- Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e Garantias 
Fundamentais 
INTERESSADO(A)(S): Banco BRADESCO - Agência de Bom Jesus da Lapa; Banco do Brasil S/A - Bom Jesus da Lapa; Caixa 
Econômica Federal - Bom Jesus da Lapa; Federação Baiana de Taekwondo Interestilos; Valdemir Teixeira de Araújo
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

129.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.31365/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Água
INTERESSADO(A)(S): EMBASA; Sandra Regina de Castro
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

130.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.94150/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Remanso
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Auditoria/SUS; Secretaria Municipal de Saúde de Remanso; SESAB - Secretaria da Saúde do Estado da 
Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

131.   INQUÉRITO CIVIL Nº 280.9.97014/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar do Município de Catolândia - Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.
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132.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 699.9.59796/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Discultura Comércio e Representação Ltda; Josivaldo de Jesus Conceição; Prefeitura Municipal de Ita-
beraba
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

133.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.158543/2015
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 8º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): ABO - Associação Brasileira de Odontologia; Luiz Fernando Varrone
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausen-
te, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

134.   NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.239360/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e Outras Matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Registros > 
Ocorrências policias - representações de ofendidos e notitia criminis
INTERESSADO(A)(S): Ignorado; Ministério Público do Estado da Bahia; Renan Brandão dos Santos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não conheceu a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

135.   PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA SEI Nº 19.09.02873.0006968/2023-80
ORIGEM: Conselho Superior do Ministério Público
ASSUNTO: Programa de Residência Jurídica para Bacharéis Afro-indígenas em Direito, no âmbito do Ministério Público do Es-
tado da Bahia.
DECISÃO: O Colegiado, à unanimidade, aprovou o encaminhamento de proposta apresentada pela Conselheira Marcia Virgens 
à Procuradoria-Geral de Justiça, para que seja estudada a possibilidade de instituir no Ministério Público programa de residência 
jurídica para bacharéis em Direito negros e indígenas.  

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 21 de março de 2023

 PAULO MARCELO DE SANTANA COSTA
Procurador-Geral de Justiça em exercício
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

EXTRATO DE RESULTADOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 7 DE MARÇO DE 2023*
[…]

57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.270013/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Município de São Felix
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis e 
Adriani Vasconcelos Pazelli.

58.   INQUÉRITO CIVIL Nº 190.9.23310/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação dos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Helder Belmonte; Município de Salinas das Margaridas
RELATORIA: 3ª Conselheira - Cleusa Boyda de Andrade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento     com Compromisso de Ajustamento de 
Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausentes, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis e 
Adriani Vasconcelos Pazelli.

[…]
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351.   INQUÉRITO CIVIL Nº 219.9.311019/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Deldi Ferreira Costa; José Joasino Bahia Costa
RELATORIA: 9º Conselheiro - Ulisses Campos de Araújo
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a).

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 18 de abril de 2023

PAULO MARCELO DE SANTANA COSTA
Procurador-Geral de Justiça em exercício 
 Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

EXTRATO DE RESULTADOS DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2023*

[…]

68. INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.75084/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Fauna
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Vladimir Bastos dos Santos
RELATORIA: 5ª Conselheira - Márcia Regina dos Santos Virgens
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, homologou a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Con-
duta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Maria Augusta Almeida Cidreira Reis.

[…]

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 21 de março de 2023

PAULO MARCELO DE SANTANA COSTA
Procurador-Geral de Justiça em exercício 
 Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício
*Retifi ca publicação feita no DJE, edição nº 3.298, de 23/3/2023.

EXTRATO DE RESULTADOS DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 4 DE ABRIL DE 2023*

[…]

28.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.208051/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Conceição do Almeida
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-escolar
INTERESSADO(A)(S): Marilson Carvalho Santos; Prefeitura Municipal de Conceição do Almeida
RELATORIA: 1º Conselheiro - Adivaldo Guimarães Cidade
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, não homologou a promoção de arquivamento, com declínio de atribuição ao Ministério 
Público Federal, nos termos do voto do(a) Relator(a).

[…]

109.  NOTÍCIA DE FATO Nº 703.9.435772/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Livramento de Nossa Senhora
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Previstos na Legislação Extravagante > Análogos a Crimes 
de Preconceito > Intolerância Racial - de Cor e/ou Etnia
INTERESSADO(A)(S): Cledison Souza Silva; Cledison Souza Silva Júnior; Renata Silva Lima Souza
RELATORIA: 4ª Conselheira - Marilene Pereira Mota
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, conheceu e não proveu o recurso administrativo, nos termos do voto do(a) Relator(a).

[…]
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